



«Честное здравствование – сердцу на радость»

(пословица)

**По инициативе ООН 9 декабря отмечается
Международный день борьбы с коррупцией.
В России в 2008г. президентом РФ утверждён
Национальный план противодействия коррупции.
9 декабря 2021г. в 4 классе прошло внеклассное мероприятие -**

Беседа «Детям о коррупции»

Цель: создание условий для формирования у детей антикоррупционного мировоззрения

Задачи:

- дать понятие коррупции
- учить правильно оценивать положительные и негативные поступки литературных героев и свои
- уточнить знания детей о честности, порядочности
- воспитывать честность, правдивость

В нашем мире очень много тайн и загадок, мы с ребятами поговорили о тайне слова «коррупция». Ребята узнали, что это такое, постарались научиться её определять в разных жизненных ситуациях, а помогли им в этом герои наших любимых сказок. Медвежонок – хозяин леса, зайцы его помощники. На примере сказки ребята придумывали свои меры борьбы с ворами и коррупцией. Вот правила, которые выбрали ребята 4 класса:

- соблюдать законы
- соблюдать права и обязанности
- говорить правду
- быть всегда честным
- совершать добрые поступки, дела
- добросовестно выполнять свою работу
- честно зарабатывать деньги и др.

С детства люди должны быть всегда справедливыми, честными. порядочными. законопослушными, милосердными, честно работать....

Это нормы и правила поведения. Кто нарушает эти правила (законы), тех наказывают специальные органы.

Ученики сделали вывод: нужно делать много добрых дел, расти честными, справедливыми...

Ребята нарисовали рисунки на тему «Мир без преступности».



Классный руководитель: Мицевская М.Г.